

Politico: Πώς η νίκη Ερντογάν στο δημοψήφισμα, θα είναι καλό για το Κυπριακό

Την άποψη πως αν ο Ερντογάν κερδίσει το δημοψήφισμα για την επέκταση των εξουσιών του, αυτόματα αυξάνονται και οι πιθανότητες επίλυσης του Κυπριακού ζητήματος αναλύει σε δημοσίευμα του στο διαδίκτυο το POLITICO.



«Παραδόξως, αν κερδίσει το δημοψήφισμα -το οποίο είναι ένα πλήγμα για τη δημοκρατία στην Τουρκία- αυτό θα μπορούσε να έχει ευεργετική επίδραση στις διαπραγματεύσεις για την Κύπρο, αφού μια ενδεχόμενη νίκη του θα του έδινε λίγη μεγαλύτερη ευχέρεια ως προς την υποστήριξη μιας συμβιβαστικής λύσης», υποστηρίζει ο Μάικλ Κάρπεντερ, σύμβουλος για την Ευρώπη και την Ευρασία του πρώην αντι-

προέδρου των ΗΠΑ Τζό Μπρίνιεν. Την ίδια άποψη έχει και ο πρόεδρος της Κύπρου στην ΕΕ, Νικόλαος Αιμιλίου, ο οποίος θεωρεί ότι σε περίπτωση ήττας του Ερντογάν, η Τουρκία θα εισέλθει σε κρίση, δεδομένου ότι θα υποστεί τεράστιο πλήγμα η υπόληψη και η υπερηφάνεια του, με συνέπεια να μην είναι η Κύπρος η πρώτη του προτεραιότητα. Επίσης, το δημοσίευμα επιση-

μαίνει ότι καθώς έχουν διακοπεί οι συνομιλίες για την ένταξη της Τουρκίας στην ΕΕ, σε περίπτωση που ο Ερντογάν δεν επιτύχει να περάσει τις μεταρρυθμίσεις, θα μπορούσε να επιτεθεί και να κατηγορήσει την Ευρώπη, επιδεινώνοντας τις ήδη τεταμένες σχέσεις. Τέλος, ο Κάρπεντερ επισημαίνει τέλος τη σημασία της αμερικανικής επιρροής, ούτως ώστε να διασφαλιστεί ότι μια ενδεχόμενη συμφωνία μεταξύ των ηγετών της Κύπρου δεν θα μπλοκαριστεί από εξωτερικές δυνάμεις, σημειώνοντας ότι ο Μπρίνιεν ενδιαφερόταν ιδιαίτερα για την επανένωση του νησιού και προσπάθησε να προλειάνει το έδαφος, μιλώντας στον Ερντογάν για τα ευρύτερα οφέλη.



Η ISIS λέει ότι οι ΗΠΑ «κυβερνώνται από έναν ηλίθιο»

Η οργάνωση Ισλαμικό Κράτος υποστήριξε την Τρίτη ότι οι ΗΠΑ πνίγονται και «κυβερνώνται από έναν ηλίθιο».

Στα πρώτα επίσημα σχόλια της οργάνωσης σχετικά με τον Αμερικανό πρόεδρο Ντόναλντ Τραμπ, από τότε που ανέλαβε καθήκοντα προέδρου, ο εκπρόσωπος τύπου Άμπι αλ Χασάν αλ Μουχάιζερ δήλωσε: «Εσείς (οι ΗΠΑ) έχει χρεοκοπήσει και οι αποδείξεις της πτώσης σας είναι ορατές διά γυμνού οφθαλμού».

«Δεν υπάρχουν περισσότερες αποδείξεις ότι (σας) κυβερνά ένας ηλίθιος που δεν γνωρίζει τι είναι η Συρία ή το Ιράκ ή το Ισλάμ» σημειώνει ο εκπρόσωπος των ιζιχαντιστών σε ένα ηχογραφημένο μήνυμα που αναρτήθηκε την Τετάρτη στο δίκτυο ανταλλαγής μηνυμάτων Telegram.

Συναγερμός στο Ιράν μετά από ισχυρό σεισμό 6,1 βαθμών

Σεισμός μεγέθους 6,1 βαθμών έπληξε περιοχή σε απόσταση 76χλμ νοτιοανατολικά της πόλης Μασχάντ του Ιράν. Το βάθος της δόνησης προσδιορίστηκε στα 33 χιλιόμετρα.

Φωτογραφίες στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης δείχνουν ρήγματα σε δρόμους και κτίρια, ενώ το πρακτορείο ειδήσεων Tasnim μετέδωσε ότι οι τηλεφωνικές επι-

κοινωνίες σε ορισμένες από τις πληγείσες περιοχές έχουν διακοπεί. Δεν υπάρχουν πληροφορίες για θύματα, όμως το πρακτορείο ειδήσεων IRNA μετέδωσε δηλώσεις του

εκπροσώπου των υπηρεσιών πρώτων βοηθειών Μοζτάμπα Χαλέντι, ο οποίος φοβάται ότι θα υπάρχει μεγάλος αριθμός θυμάτων σε χωριά και κωμοπόλεις.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138